



2022年12月21日

各 位

会 社 名 B C C 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 伊 藤 一 彦  
(コード番号：7376 東証グロース)  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 岡 林 靖 朗  
(TEL 06-6443-7878)

(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年11月14日に公表いたしました「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データにおいても訂正となりますので、訂正後の数値データを併せて提出いたします。

記

1. 訂正理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、以下の理由にて、これを訂正するものです。

- ・添付資料7ページ 3. 財務諸表及び主な注記 (2) 損益計算書の前事業年度の営業外収益の「助成金収入」と「その他」の金額を、転記の不備により逆に記載していることが判明したため。
- ・添付資料13ページ 3. 財務諸表及び主な注記 (5) 財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) 【セグメント情報】 当事業年度(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日) 3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報のヘルスケアビジネス事業の「有形固定資産及び無形固定資産の増加額」に、減損損失を計上したソフトウェア仮勘定の増加額6,046千円を記載していないことが判明したため。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

<添付資料7ページ>

- 3. 財務諸表及び主な注記  
(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
営業外収益		
受取利息及び配当金	3	5
助成金収入	0	2,415
その他	1,010	168
営業外収益合計	1,014	2,589

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
営業外収益		
受取利息及び配当金	3	5
助成金収入	<u>1,010</u>	2,415
その他	<u>0</u>	168
営業外収益合計	<u>1,014</u>	<u>2,589</u>

&lt;添付資料 13 ページ&gt;

## 3. 財務諸表及び主な注記

## (5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

## 【セグメント情報】

当事業年度(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)

## 3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

## 【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	財務諸表 計上額 (注)2
	IT営業アウト ソーシング事業	ヘルスケア ビジネス事業	計		
その他の項目					
減価償却費	2,280	253	2,534	462	2,997
減損損失	—	6,046	6,046	—	6,046
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	897	—	<u>897</u>	—	<u>897</u>

## 【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	財務諸表 計上額 (注)2
	IT営業アウト ソーシング事業	ヘルスケア ビジネス事業	計		
その他の項目					
減価償却費	2,280	253	2,534	462	2,997
減損損失	—	6,046	6,046	—	6,046
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	897	<u>6,046</u>	<u>6,943</u>	—	<u>6,943</u>

以 上